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Solution de qﬂffq#ﬂ Problémes qui JEPEHJEHI des
Meéthodes P:-*E'cédfmfs.

ProrosiTron L
Probléme.

163-S o1T une ligne'courbe AMD (AP=x, PM =y, Fiq. 130.

AB==a) telle gue la valeur de Lappliguce y [oit exprimée

par une frattion , dont le numératenr i le dénominatenr de-
viennent chacun xero lorfque x=a , c’eft adire lorfque le poinz
P tombe [ur le point donne B. On demande quelle doit étre
alors lavaleur de ['applignée BD,

Soient entendues deux lignes courbes AN B ,COB, qui
ayent pouraxe commun la ligne 48 , & qui foient telles
que lappliquée P exprime le numérateur , & Fappli-
quée 20 le dénominateur de la fraion générale qui con-

vient A toutes les PM : de forte que Par=22512 1 eft

clair que ces deux courbes fe rencontreront au pomt B3
puifque par la fuppofition PV & P70 deviennent chacune
2ero lorlque le point P tombe en B, Cela pofé , {i_Lon
imagine une appliqué 1 b S
qui rencontre les ¢s courbes ANE , COLB aux points

f>¢;lonaurabd = '{T

Il n’elt donc queftion que de trouver le rapport de ég a
bf. Or il eft vifible que la coupée AP devenant A8 , les
appliquées 27, PO deviennent nulles, & que 42 Idﬂﬂ-
nant A6, elles deviennent 4f, &g. D'olr il fuir que ces ap-
pliquéﬂs , elles mémes bf, éz, fontla différence des HPPE-
quées en B & b par rapport aux courbes A’N.B’, COB; &
partant que {1 I'on prend la différence ::lu numérateur, &
quon Ja divifc par la différence du dénominateur , apres

T

43 » laquelle * ne différe pas de 8D.
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